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Reunião da Junta de Freguesia da Camacha

Data da Reunião:29 de novembro de2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENCAS:

Presidente: Pedro Damião Barreto Fernandes

Secretário: André Filipe Belim Teixeira

Tesoureiro: Mário Frederico Quintal Teixeira

Vogal: Sónia Cristina Freitas Castanha

Vogal: Ricardo Emanuel Nóbrega Baptista

FALTAS:

lnício de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria:21.438,43 €
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PTNíOOO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

A) lntervenção do Público
Não se registou a presença de público.

B) Leitura e Aprovação de Atas
O Secretário, André Teixeira, procedeu à leitura da ata relativa à 23." Reunião Ordinária, de 14 de
novembro de 2O24.

O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a respetiva ata.

PERíODO DA ORDEM DO DIA:

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.

(0Í) PONTO UM DA ORDEM DO DrA:

A) Atividades desenvolvidas na Freguesia
O Presidente, Pedro Fernandes, reportou o ponto de sítuação da limpeza dos arruamentos e

caminhos da Freguesia, no âmbito do contrato interadministrativo celebrado com o Município de
Santa Cruz, remetendo para o Relatório Mensalentregue àquela edilidade.

(02) PONTO DO|S DA ORDEM DO DtA:
A) 10." Gala de Fados Adelino Góis
Foi deliberado que a organização deverá estar presente na lgreja Matriz pelas 18H00, a fim de
proceder à decoração do espaço. Quanto ao som, deverá ser preparado o microfone destinado à
apresentação do evento. Foi decidido que, uma vez que o evento teria o apoio da Paróquia da

Camacha através da cedência do espaço, deliberou-se soÍicitar a colaboração da funcionária da
Paróquia na decoração do espaço.

Deliberou-se ainda proceder-se à criação e impressão de certifìcados de participação a serem
distribuídos pelas vozes participantes no evento.

O Vogal, Ricardo Baptista, comprometeu-se em colocar no espaço a iluminação colorida de sua
pertença.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DtA:

A) Bênção do Presépio no Largo da Achada
A Bênção do Presépio, organizado pela Câmara Municipal de Santa Cruz, está agendada para o dia
01 de dezembro, pelas 19H00 no Largo Conselheiro Aires de Ornelas. Este momento irá contar
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com a presença das entidades e com a participação do Grupo das Romarias Antigas da Camacha.

O Presidente, Pedro Fernandes, comprometeu-se a adquirir três garrafas de Vinho Madeira e

três sacos de broas, para serem distribuídos pelos intervenientes na cerimónia, uma vez que é um

momento que irá reunir imensas pessoas atendendo que antes de se iniciar, haverá no mesmo
âmbito, um Concerto de Natal pelo Grupo Coral da Casa do Povo da Camacha sob a direção

artística da maestrína Maria dos Anjos.

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:

A) Documentos Previsionais para o ano de 2025

Foi apresentado pelo Tesoureiro, Mário Teixeira, e colocado a votação os documentos
previsionais referentes ao orçamento da Junta de Freguesia da Camacha para o ano económico de

2025, este documento previsto no valor de 574.350,OO € (quinhentos e setento e quatro mil, trezentos

e cinquento euros). Estes foram analisados pelos presentes.

DELIBERAçÃO: Os documentos foram aprovados por unanimidade

(05) PONTO C|NCO DA ORDEM DO DIA:

A) Visita aos Presépios da Região Autónoma da Madeira
Foi colocada para análise e aprovação pela Vogal, Cristina Castanha, o orçamento apresentado
pela empresa CAM - Companhia de Autocarros da Madeira, no valor de 510,00 € (quinhentos e dez

euros) com IVA incluído, para a realização da visita agendada para29 de dezembro das 09H00 às

1 8H00.

Ficou decidido que esta iria passar pelos seguintes lugares: Câmara de Lobos, Jardim da Serra,

Garachico, Ribeira Brava, Calheta e Curral das Freiras. Ficou deliberado que se deverá contactar os
presépios a visitar para recolher informações relativas à faturação, uma vez que a Junta de

Freguesia irá ofertar as entradas nos presépios em questão.

Decidiu-se que a alimentação deverá ser responsabilidade de cada um e que a paragem para tal
será na Ribeira Brava.

DELIBERAçÃO: O orçamento apresentado foi aprovado por unanimidade
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(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DtA:

A) Viagem Cultural a Gran Canária
A Agência de Viagens Good Luck Tours, a pedido da Vogal, Cristina Castanha, apresentou uma
proposta de uma viagem a Gran Canárias. A viagem proposta será realizada entre os dias 25 e 28
de abril de 2025. O valor definido pela agência é de 750,00 C (setecentos e cinquenta euros) por
pessoa para um quarto duplo/triplo, aplicável apenas a reservas efetuadas até 20 de dezembro de
2024.

O Secretário, André Teixeira, sugeriu a partilha do cartaz nas redes sociais da Junta de Freguesia

com a maior brevidade possível, atendendo às datas das reservas.

Ficou decidido que se deverá proceder com a publicação do programa da viagem, mas sem
compromissos.

(07) PONTO SETA DA ORDEM DO DrA.
A) Formulário de Pedido de Apoio
O Presidente da Junta, Pedro Fernandes, informou que foram autorizados os seguintes pedidos
no decorrer mês:
- Projeto Renascer@Nogueira - E9G, em 15/"1112O24: fornecimento de 100 pães para o evento
"Canja Solidária";
-Agrupamento 1288 - Camacha, em27/1112024: impressão de 60 cópias;
- Banda Paroquial de São Lourenço da Camacha, em 27111/2024: impressão de 40 cânticos em
formato A3;
- CACI Camacha, em28/11/2024: cedência de transporte através da carrinha de caixa aberta da

Junta.

Estes foram aprovados sem serem direcionados para o Apoio ao Movimento Associativo uma vez
que eram pedidos de grande urgência.

ENCERRAMENïO:

Discutidos todos os assuntos da ordem de trabalho declarou-se finalizada a reunião pelas vinte
horas.
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O Secretário,

(André Filipe Belim Teixeira)

O Tesoureiro,

iA{*,o ftileiBg
(Márid Frederico Quintal Teixeira)

A Vogal,

í,*" Ç,^t^T,,n^ /r*,'.u
(Sónia Cristina Freitas Castanha)

O Vogal,

Qu*àu&^í,#^
(Ricardo Emanuel Nó rega Baptista)
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